
І. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 

Змістовий модуль 1.   

Ризико-орієнтований підхід до аудиту історичної фінансової інформації 

 

Завдання 1. 

Керівник аудиторської фірми "Довіра" доручив працівнику пояснити 

асистентам і керівникам аудиторських груп важливість для аудитора 

отримання знань про бізнес клієнтів. 

Необхідно надати відповіді на запитання: 

1. Для яких питань аудиторської перевірки важливим є знання бізнесу 

клієнта?  

2. Які попередні відомості про клієнта має одержати аудитор перед 

прийняттям завдання та в ході планування аудиторської перевірки? 

 

 

Завдання 2. 

Аудитор, ознайомлюючись з бізнесом замовника з'ясував, що керівництво 

замовника вважає, що їхня система внутрішнього контролю дуже 

ефективна, за результатами перевірки їх ніколи не штрафує податкова 

інспекція. Всі господарські факти ретельно документує та перевіряє бухгалтер 

перед занесенням до ПЕОМ.  

Головний бухгалтер – креативна особа. Він має безліч різних сертифікатів 

вітчизняних та іноземних громадських організацій,  за освітою – кібернетик. 

Останнє місце роботи – військова частина. Працює у замовника аудиту лише 

7 місяців. Уже декілька разів самостійно переробляв програмне забезпечення 

для бухгалтерського обліку.  

Бізнесу замовника – однотипний, але має дуже суттєві місячні обороти та 

особливо велике відшкодування ПДВ з бюджету. 

 Необхідно надати відповідь на запитання: 

1. Який рівень ризику на цьому етапі проведення аудиту відповідно 

до МСА 315? Відповідь обґрунтуйте. 

 



Завдання 3. 

Велике промислове об'єднання має розгалужену мережу роздрібної 

торгівлі, більше 5 виробничих підприємств і централізовані склади. Всі 

ці об'єкти розташовані по різних регіонах України. Загальне управління 

здійснюється з Києва, де знаходиться штаб-квартира й офіс керівної 

кампанії. 

Аудитор, знайомлячись з бізнесом замовника та його системою 

управління, з'ясував, що наказ про облікову політику знаходиться лише 

в керівній кампанії та має високий рівень внутрішньої конфіденційності. 

Наказ існує всього у двох примірниках і за потреби нa місцях (за проханням 

того чи іншого головного бухгалтера) один з примірників доставляють на один 

день у відповідний підрозділ. 

 Окрім цього аудитор вияснив, що податкове законодавство у сфері 

бізнесу замовника, за останні півроку суттєво змінювалося. При цьому 

ці зміни торкалися винятково ПДВ і охоплювали як відміну пільги, так і 

збільшення ставки податку. Додатково аудитор врахував такі обставини, як 

необхідність залучення експерта з технології бізнесу замовника до перевірки, 

в його штаті таких фахівців немає. Пошук експерта свідчить про складність 

його знайдення до встановленого часу початку перевірки. 

 Необхідно надати відповідь на запитання: 

1. Який рівень ризику на цьому етапі проведення аудиту відповідно 

до МСА 315? Відповідь обґрунтуйте. 

 

 

 

Завдання 4. 

 

Під час проведення аудиторської перевірки ВАТ «Автоспілка» аудитори 

встановили, що річна інвентаризація перед складанням фінансової звітності за 

поточний рік не проводилася, а проведені протягом звітного року 

інвентаризації товарно-матеріальних цінностей та грошових коштів 

оформлені неякісно і з порушеннями чинних вимог. 

Аудитори запропонували організувати інвентаризацію під час 

аудиторської перевірки, оскільки програмою аудиту така процедура була 

передбачена і погоджена із замовником. 

Необхідно: 

1. Визначити невідповідності ситуації нормативним актам України. 

2. Проаналізувати пропозицію аудиторів. 
 


